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Në mënyrë që të ktheni një skedar me shtesën.




Ekzistojnë dy mënyra për të kthyer formatin e skedarit nga në pdf



Konvertues online pdf për të kthyer imazhe smallpdf.com

Konvertues të ndryshëm në internet mund të përdoren për të konvertuar me shpejtësi dhe lehtësi një imazh në formatin pdf. Një nga këto mjete të dobishme është konvertuesi shumëfunksional smallpdf.com. Quiteshtë mjaft e kuptueshme falë versionit në rusisht, është falas dhe nuk kufizon përdoruesit në numrin e imazheve të konvertuara.


Krijuesit e konvertuesit gjithashtu dolën me një aplikacion për Chrome. Pasi ta instaloni, mund ta gjeni lehtësisht në listën e aplikacioneve të shfletuesit dhe ta përdorni sa më shumë që dëshironi. Aplikacioni mund të instalohet duke përdorur butonin Shto në Chrome.



Për të kthyer një skedar, gjeni butonin "Zgjidh skedarin" dhe klikoni atë. Zgjidhni skedarin në kompjuterin tuaj dhe ngarkojeni atë në server. Do të shfaqet një menu shtesë që ju lejon të zgjidhni formatin, orientimin dhe përcaktimin e kufijve të skedarit pdf. Nën menu, do të shihni skedarin e shkarkuar në miniaturë. Pasi të keni vendosur për parametrat, klikoni në vijën "Krijo pdf tani". Në varësi të shfletuesit, skedari i konvertuar ose do të shkarkohet automatikisht, ose do t'ju duhet të klikoni në butonin Shkarkoni PDF.



Konvertimi në pdf me convert-my-image.com

Për sa i përket funksionalitetit, konvertuesi në internet convert-my-image.com është i ngjashëm me atë të përshkruar më sipër. Parametrimi i skedarit pdf përfshin ndryshimin e këndit të figurës, zgjedhjen e orientimit në faqen e dokumentit, përcaktimin e madhësisë së figurës dhe kufijve nga skajet e dokumentit. Udhëzimet për konvertimin e skedarit mund të gjenden vetëm poshtë mjetit, në të njëjtën faqe në internet.



Konvertimi i një skedari me Google Drive

Kjo metodë mund të përdoret nëse metodat e tjera nuk funksionojnë për ndonjë arsye. Do të zgjasë pak më shumë.

Për të kthyer formatin, të duhet një llogari Gmail. Nëse nuk keni ende një llogari, atëherë krijoni një llogari. Për ta bërë këtë, hapni faqen kryesore të Google, gjeni "Mail" në këndin e sipërm të djathtë dhe klikoni në këtë element të menusë. Në dritaren që hapet, gjeni linjën "Krijo llogari". Klikoni mbi të. Ju do të duhet të futni të dhënat tuaja: emri dhe mbiemri, dilni me një emër përdoruesi dhe fjalëkalim, tregoni gjininë dhe datën e lindjes. Vendosni karakteret nga figura, kontrolloni kutinë për t'u pajtuar me kushtet dhe klikoni "Next". Accountshtë krijuar një llogari Gmail për të përdorur të gjitha shërbimet e Google.

Nuk do të duhen më shumë se dy minuta për të krijuar një llogari dhe shërbimi do t'ju tregojë se çfarë të bëni.

Klikoni "Next" dhe do të kaloni në faqen e mirëseardhjes. Në vijën e sipërme të ngjyrës së zezë, gjeni artikullin e menusë "Disk" dhe shkoni në të.

Nëse tashmë keni një llogari Gmail, thjesht shkoni te Drive nga llogaria juaj. Ju mund të arrini atje nga faqja kryesore e Google përmes seksionit "Shërbimet" (simboli është nëntë katrorë që i ngjajnë një fete të kubit të Rubikut).

Tani mund ta konvertoni skedarin. Kjo mund të bëhet në dy mënyra.



Metoda e parë

Në faqen Drive, në menunë në të majtë, gjeni butonin Krijo dhe një shigjetë me fytyrë nga lart pranë tij. Klikoni mbi të, zgjidhni "Files" nga menuja që lëshohet. Ngarko skedarin.


Dokumentin mund ta riemërtoni përpara se ta ruani në formatin pdf. Për ta bërë këtë, vendosni kursorin mbi emrin e skedarit në këndin e sipërm të majtë të faqes në internet.



Tani gjeni artikullin "Skedari" në këndin e sipërm të majtë dhe hapeni. Zgjidhni "Open With" dhe në nën-menunë, kaloni mbi Google Docs. Klikoni dhe prisni që skedari të shndërrohet në formatin Google Docs. Në dokumentin e hapur, vendosni kursorin e miut mbi artikullin e menusë "File" në krye të dokumentit dhe zgjidhni "Download as". Në nën menunë, klikoni në rreshtin "PDF Document". Skedari do të shkarkohet në kompjuterin tuaj në formatin që ju nevojitet.



Metoda e dytë


Metoda e dytë është e përshtatshme në atë që, nëse dëshironi, imazhi mund të shtrihet ose të zhvendoset para transformimit. Atëherë do të duket më e saktë në dokumentin pdf.



Pas ngarkimit të skedarit në "Disk", mund të krijoni një fotografi nga ajo. Për ta bërë këtë, hapni gjithashtu skedarin, gjeni artikullin e menysë "File" dhe gjeni "New" në nën menunë dhe më pas "Picture". Klikoni në rreshtin "Foto". Një dokument i rrjetit (tabelë) do të shfaqet në një dritare të re. Në menunë e sipërme të dokumentit, rrini sipër ikonës së figurës (malet me kornizë) dhe klikoni mbi të.

Do të shfaqet një dritare kërkimi. Në menunë në të majtë, gjeni vijën "Google Drive", zgjidhni "Të fundit". Gjeni skedarin.

Prisni që fotografia të futet në dokument. Skedari mund të riemërtohet duke lëvizur kursorin e miut mbi emrin e tij në këndin e sipërm të majtë. Si parazgjedhje, do të quhet Foto e Pa Titull.

Shko tek menuja "File" dhe zgjidh nën-artikullin "Download as" dhe pastaj "PDF Document". Klikoni në këtë linjë dhe do të fillojë shkarkimi i skedarit pdf në kompjuterin tuaj.











Recommended:


Si Të Konvertohet Gif Në Jpg




Gif dhe. Formatet gif dhe. Si të shndërroni gif në.jpg" alt="Image" /> Për të kthyer një format të imazhit në një tjetër, ju nevojitet një program i veçantë. Një nga këto programe është Adobe Photoshop, i cili instalohet nga pothuajse çdo përdorues

Si Të Konvertohet Një Lloj Skedari



Sistemi operativ përcakton llojin e skedarit me zgjerimin e emrit të tij - ky është emri i karaktereve përfundimtarë të emrit të skedarit, të cilat ndodhen në të djathtë të pikës së fundit në emër. Në cilësimet e sistemit operativ, shfaqja e kësaj pjese të emrit të skedarit është çaktivizuar si parazgjedhje, prandaj, për të ndryshuar shtesën, dhe bashkë me të llojin e skedarit, së pari duhet të aktivizoni shfaqjen e tij në cilësimet e sistemit

Si Të Konvertohet Jpg Në Pdf



PDF është një format i njohur i dokumentit elektronik. Shërben si mjet ruajtjeje për produkte dhe imazhe të shtypura për redaktim ose shikim të mëtejshëm. Me ndihmën e programeve speciale, mund të ktheni disa skedarë imazhesh në formatin. Udhëzimet Hapi 1 Ju mund të përdorni programin e njohur JPEG në PDF për të ndryshuar formatin e imazhit nga

Si Të Konvertohet Jpg Në Png



Ekzistojnë formate të ndryshme skedarësh për regjistrimin e informacionit grafik. Më të zakonshmet janë JPEG (ose JPG) dhe PNG. Secili ka karakteristikat e veta dhe fushën e vet. Ndonjëherë ju duhet të konvertoni një format në një tjetër. Kjo mund të bëhet në mënyra të ndryshme

Si Të Konvertohet Jpg Në Bmp



Programuesit përdorin kode të veçanta për të kthyer një format në një tjetër. Në shumicën e rasteve, një përdorues i zakonshëm nuk ka nevojë për informacion të tillë, veçanërisht pasi që ju mund të konvertoni një imazh duke përdorur aplikacione të njohura dhe të thjeshta






















Mesazhe të popullarizuara


	









Si Të Rimbushni Fishekët E Tonerit Xerox

2024







	









Si Të Rimbushni Një Fishek Të Printerit Lazer Xerox

2024







	









Si Të Rimbushni Fishekun E Tonerit

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



Si Të Bëni Fotografi Nga Simbolet







	



Si Të Vendosni Vizë Automatike







	



Si Ta Stresojmë Fjalën







	



Si Të Vendosni Vizatim Në Word







	



Si Të Ndërtojmë Grafikë Në Word







	



Si Të Rregulloni Përmbajtjen E Abstraktit







	



Si Të Bëni Një Shënim Në Indesign







	



Si Të Ndërtojmë Diagrame







	



Si Të Zbërthehet Shoferi







	



Si Të Ndryshoni Dosjen Temp







	



Si Të Vendosni Një Ndryshore Të Mjedisit







	



Si Të Plotësoni Një Formular Për Hapjen E Një Llogarie Rrjedhëse







	



Çfarë është Kodi I Shpejtë







	



Si Të Instaloni Windows Media Player







	



Si Të Krijoni RAM
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Si Të Zgjidhni Një Timon Kompjuteri

2024







	









Si Të Zgjidhni Një Host Dhe Domain

2024







	









Si Të Zgjidhni Një Makinë DVD

2024






























Këshillim


	



Si Të Zgjidhni Midis Një Kompjuteri Desktop Dhe Një Laptop

Kompjuterët elektronikë në llamba u shfaqën në gjysmën e parë të shekullit të 20-të dhe kishin për qëllim nevojat e shkencëtarëve dhe ushtrisë. Me kalimin e kohës, kompjuterët hynë në jetën e njerëzve të zakonshëm në dy formate të përshtatshme - një kompjuter personal dhe një kompjuter portativ







	



Si Të Zgjidhni Një Kompjuter Për Zyrë

Parametrat e një kompjuteri zyre janë thelbësisht të ndryshëm nga një PC për përdorim në shtëpi. Në mënyrë tipike, këto pajisje kanë performancë relativisht të ulët dhe janë krijuar për të kryer operacione të caktuara. Udhëzimet Hapi 1 Dallimi kryesor midis një kompjuteri zyre qëndron në kartën e tij video







	



Si Të Zgjidhni Një Kartë Grafike Të Lojrave

Një kartë video është një pajisje përgjegjëse për llogaritjen, formimin, konvertimin dhe shfaqjen e një imazhi në ekranin e monitorit. Shtë një komponent i rëndësishëm për funksionimin me cilësi të lartë të një PC të krijuar kryesisht për lojëra kompjuterike







	



Si Të Zgjidhni Një Mi Lojërash

Për të luajtur rehat në kompjuter, duhet të mendoni për shumë detaje, përfshirë vëmendjen për zgjedhjen e miut. Një mi i mirë është shoqëruesi i përsosur në lojë, i cili siguron një kalim kohe të këndshme dhe të rehatshme. Ka shumë modele lojrash, por ju duhet të bëni zgjedhjen e duhur dhe racionale nga kjo shumëllojshmëri në mënyrë që të merrni pajisjen me cilësinë më të lartë me funksionet e nevojshme







	



Si Të Zgjidhni Një Printer Për Shtypjen E Fotove

Zgjedhja e printerit të duhur nuk kërkon një kuptim të mirë të teknologjisë dhe teknologjisë së informacionit. Mjafton të keni një ide të mirë për punën për të cilën ai është blerë dhe të mbani mend gjithmonë për paratë që ata bien dakord të japin për këtë pajisje




















Mendim ekspertësh


	



Si Të Shpëtoni Një Hard Drive

Si ta mbroni hard diskun tuaj nga humbja e të dhënave? Kjo nuk është një pyetje boshe, duke marrë parasysh se të gjitha informacionet e krijuara nga pronari ruhen në hard diskun e kompjuterit. Humbja e këtyre të dhënave do të jetë e konsiderueshme, pasi nuk do të jetë më e mundur të rikuperohen ato nëse një dështim çon në riinstalimin e sistemit operativ, ose nëse kompjuteri prishet







	



Shkaqet E Zakonshme Të Prishjeve Të Hard Drive

Disku i ngurtë - HMDD, ose hard drive - është një pajisje e kujtesës në një kompjuter, një pajisje ruajtje dhe një ruajtje të informacionit, më shpesh informacioni i sistemit. Ky është me të vërtetë një detaj shumë i rëndësishëm dhe domethënës, i cili, për fat të keq, shpesh dështon edhe në PC të rinj







	



Si Të çmontoni Një Hard Disk WD

Disqet e jashtme të ngurta të çdo prodhuesi, përfshirë Western Digital, janë të përshtatshme për shkak të transportueshmërisë së tyre. Nëse keni blerë një hard disk dhe një rast për të veçmas, atëherë nuk duhet të keni ndonjë pyetje gjatë montimit dhe çmontimit







	



Si Të Gjeni Karrocat Në Kompjuterin Tuaj

Recycle Bin përdoret për të mbledhur shkurtore, skedarë dhe disa sende të tjera të panevojshme të fshira. Nuk përfshin programe të fshira. Të gjithë përbërësit që keni dërguar në koshin e plehrave mund të rikthehen në rast se nuk e keni pastruar atë







	



Si Të Kaloni Në Anglisht Në Një Kompjuter

Sistemi operativ Windows bën të mundur punën me dokumente të hartuara në gjuhë të ndryshme. Ju mund të ndërroni gjuhët e hyrjes duke përdorur tastierën ose shiritin e gjuhës. Udhëzimet Hapi 1 Kombinimi i çelësave për kalimin në një gjuhë tjetër vendoset gjatë instalimit të sistemit
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Si Të Anuloni Plotësimin Automatik

Plotësimi automatik është një funksion i veçantë i shfletuesit që ju lejon të zgjidhni vlerat e përdorura më parë kur plotësoni fusha të caktuara të disa formave. Çaktivizimi i këtij funksioni mund të bëhet duke përdorur mjete standarde të shfletuesit të Internetit







	



Si Ta Ndryshoni Foton

Për ata që kanë vlerësuar ndryshimet e rëndësishme në performancën e sistemeve më të fundit operativë në linjën e Windows, bëhet e qartë se pozicioni udhëheqës së shpejti duhet të zhvendoset drejt Windows Seven. Ky sistem operativ ka shumë përparësi krahasuar me XP dhe madje edhe Vista, madje edhe ndryshimi i figurës kur sistemi operativ çizet është shumë më i lehtë sesa në sistemet e mëparshme







	



Si Të Numërojmë Karakteret Në Tekst

Ndonjëherë është e nevojshme që shkrimtarët të respektojnë disa kërkesa për numrin e personazheve në tekst në kuptimin e gjerë të fjalës. Për fat të mirë, në epokën e kompjuterëve personalë, nuk është e nevojshme të rrëfehen karakteret "







	



Si Të Ndryshoni Një Imazh Në Shkallë

Kamerat moderne, dhe madje edhe kamerat në pajisjet mobile, prodhojnë fotografi mjaft të mprehta me cilësi të mirë. Dhe sa më e lartë të jetë cilësia e figurës, aq më e lartë është rezolucioni i tij. Sidoqoftë, në disa raste, një foto e madhe zë shumë hapësirë në hard disk







	



Ku Janë Shkronjat

Skedarët e shkronjave në sistem përdoren për të shfaqur elemente të dritareve "Explorer", për të shfaqur tekstin e një dokumenti në ekran ose për të punuar në ndërfaqen e redaktorëve grafikë. Për të përdorur shkronja kur redaktoni simbolet, duhet të vendosni skedarët përkatës në drejtorinë e sistemit Windows







































































© Copyright sq.compthesaurus.com, 2024 Marsh | Rreth faqes | Kontakte | Politika e privatësisë.



























